RELACIONA - MEeNJARS (1)

1 unes peres ) ‘

2 una poma — Q
3 | unes maduixes ) %

4 | unespomes [In) @ % %
5 unataronja ) ‘ i}

6 | unamaduixa [ o 8) (B
7 | unestaronges @IIm) @ 5

8 una cirera = W
9 unes cireres :> {
10 una pera > o {‘




una taronja

unes taronges

una poma .
unes pomes oo
una pera A
unes peres é &

una maduixa

unes maduixes

una cirera

unes cireres
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RELACIONA - ELs MENJARS (2)

1 el kiwi =) ‘ @
2 | lamandarina =) @ ,d
3 el mel6 =) ‘
4 la pinya =) (@6
5 el préssec —> ‘ %
6 la pruna —> o @
7 les figues =) @ .
8 el platan —> o J
9 lasindria ~ ==) Q .
10 el raim —> o g&b




el meld

la sindria

la pinya

el raim

la mandarina

el préssec

la pruna

el platan

el kiwi
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les figues




RELACIONA - ELs MENJARS (3)

1 a col — ‘ @
2 'enciam > @ 4,;
3 ralberginia  E==) ‘ O\%
4| elcarbasss =) %
5 la coliflor > ‘ l’
6 | elcogombre ) o
7| lacarofa  E) @ o
8 all —> o
: aceba == (L)) ’
10 les mongetes :> o @

tendres




I’enciam

les mongetes tendres

el carbasso

la ceba

I’alberginia

el cogombre

la col

la coliflor

la carxofa

all
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RELACIONA - ELs MENJARS (4)

1 Les bledes sén verdes. 6
2 El pebrot és verd. ﬁ
3 Els datils sén marrons. K
4 La patata és marro. .

5 El tomaquet és vermell.
6 El coco és marrd i blanc. w
7 La pastanaga és taronja. @@
8 La carbassa és taronja. %’%
9 Els esparrecs sén blancs i verds. ‘
10 La llimona és groga. %




El tomaquet és vermell. - 6

La pastanaga és taronja. - ﬁ

El pebrot és verd. - ﬁ

La patata és marro. - .

La llimona és groga. -

Les bledes sén verdes. - w

El coco és marrd i blanc. - @@

Els datils sdbn marrons. - %’*
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La carbassa és taronja. - ‘

Els esparrecs son blancs i verds. - %




RELACIONA - ELS MENJARS (5)

1 les llenties

2 els cigrons

3 les mongetes
4 I’arros

5 el sucre

6 la sal

7 el formatge
8 I’oli

9 la llet

10 els macarrons




I’arros

les llenties

els cigrons

les mongetes

la sal

el sucre

I’oli

els macarrons
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lallet

el formatge




RELACIONA - ELs MENJARS (6)

1 | M’agrada molt la tonyina.

He de comprar un paquet

de cafe.
Per sopar faré una amanida
3 e .
d’enciam i tomaquet.
He fet un pastis de

q
xocolata.

5 Avui per dinar he menjat
pollastre.

6 Cada mati esmorzo un

entrepa.

7 El peix no m’agrada gaire.

M’agraden molt els fruits
secs.

9 El gelat esta molt fred.

10 | Només em queden tres ous.




He de comprar un paquet de cafe.

Només em queden tres ous.

He fet un pastis de xocolata.

M’agrada molt la tonyina.

Cada mati esmorzo un entrepa.

Per sopar faré una amanida
d’enciam i tomaquet.

M’agraden molt els fruits secs.

El gelat esta molt fred.
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